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Wat valt op?

263 reacties – ruim 90% uit De Donk

78% woont in een woning met 3 of meer slaapkamers. 

Hiervan geeft 40% aan op korte termijn te willen verhuizen. 

Jonger dan 30 jaar

Tussen 30 en 55 jaar

Ouder dan 55 jaar

Uitgezet van 7 februari tot en met 8 maart 2024

Koopwoning

Particuliere huur

Sociale huur

Op termijn groter of kleiner wonen

Voorlopig niet verhuizen

Andere

Ik woon met kind(eren)

Ik woon met partner en...

Ik woon met partner

Ik woon alleen

Appartement met lift

Appartement zonder lift

Woning met 1 of 2 slaapkamers

Woning met 3 of meer slaapkamers

Bijna iedereen vindt een mix van bewoners belangrijk:

•	Dit is goed voor de wijk

•	Leefbaarheid blijft aandachtspunt

•	Jong en oud, ook kinderen in de wijk 

•	Verschillende inkomensgroepen, dus sociale huur maar ook 

middeninkomens en koop 

Als we woningen gaan bouwen, 

waar zou u dan blij van worden? 

•	Starterswoningen

•	Betaalbare woningen

•	Appartementen 

•	Seniorenwoningen voor doorstroming

•	Ook deels koopwoningen

•	Ook aandacht voor groen in de wijk

•	Ook ruimte voor woonwagens

•	Goede mix van woningen

Wat zijn de kansen bij woningbouw?

•	Meer woningen!

•	Woningen voor starters en jonge gezinnen

•	Mogelijkheden voor senioren om kleiner te gaan wonen in de eigen wijk 

•	Geschikte woonlocatie voor starters

•	Zowel hoogbouw als laagbouw

•	Mooie groene omgeving 

Wat zijn de risico’s bij woningbouw?

•	Verkeersdrukte

•	Alleen sociale huurwoningen

•	Criminaliteit

•	Te dure woningen

•	Geluidsoverlast van de snelweg

•	Het verdwijnen van groen en openbare ruimte

•	Woonwagenkamp

•	Hoogspanningskabels


